

№ 52 (3072)
28 декабря 1944 г.
(четверг)
год издания XIV.

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Молодняк сохранить полностью

Увеличение поголовья скота и повышение его продуктивности—последняя задача для каждого колхоза. Требуется лишь одно, чтобы в подъёме животноводства приняли активное участие широкие массы колхозников и кооперации, работников ферм и ветеринарно-зоотехнических кадров.

Главнейшим источником увеличения поголовья скота является поголовье, оставленное и привезенное колхозами молодняк. Для животноводческих ферм, где этому делу придано серьёзное значение, как любовно ухаживали за молодняком, во время кормления и погоня его, там он полностью был сохранен.

Замечательных успехов добились животноводческие фирмы Задорожного колхоза «Наша коммуна» (авторская МТФ тов. Башнина А. Г.). Здесь подобрали хорошие породы работников, знающие свое дело и они упорно борются за правильное содержание и кормление молодняка. И, как результат этого, ферма в текущем году не имела ни одного случая отхода молодняка. Этого лета работает добрый-состойкий тел тов. Кабанова на ферме Ульяновского колхоза «Новый быт». Любовно ухаживает она за скотом, правильно воспитывает молодняк. В этом году от 10 коров она получила 21 телят и всех их сохранила. И такие факты в нашем районе не единичны.

Не вперед дела обострять тут. В Троицком колхозе из-за халатного отношения к молодняку на ферме пали все пародизмы телят. В результате содержание молодняка в сарках и грязных помещениях, плохого ухода за ним, неправильного кормления и вымывки в Добровском промзаказе пали 65 процентов ягнят. Руководство этих колхозов даже подъем животноводства не уделяло внимания, кадры работников ферм были подобранные плохо и это привело к масштабному падежу молодняка.

Сейчас по инициативе колхоза «Красная Шахтерская», Валдского района, в волховской области созданы общественные контрольные посты по животноводству. Состав постов избирается из 3-5 человек наиболее энергичных колхозников и колхозниц. Он следит за тем, чтобы предупредить колхозов. Основное внимание общественного контрольного поста должно быть обращено на правильное исполнение норм и охрану их, сохранение молодняка, повышение продуктивности скота и принципиальную организацию труда на фермах.

Каждый председатель колхоза провинно заинтересован в улучшении животноводства, поэтому в каждом колхозе немедленно нужно создать общественный контрольный пост, которому оказывать всемерную поддержку, прислушиваться к его советам, немедленно устраивать выявление недостатков.

УСПЕНСКОЕ,

УЧИТЕЛЬНИЦЕ УСПЕНСКОЙ НЕПОЛНОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ НИНЕ АЛЕКСАНДРОВНЕ ДЕРГУНОВОЙ

РАЙКОМ ВКП(б) и исполнкомом райсовета поздравляют вас с высокой ПРАВЛЕНИЕЙСТВЕННОЙ наградой—орденом ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ.

ЖЕЛАЕМ ВАМ ДАЛЬШИХ УСПЕХОВ В ВАШЕЙ ПЛОДОВОРТОВОЙ РАБОТЕ!

Секретарь РК ВКП(б) В. ПАЙКОВ.
Председатель райсовета Г. НАДЕЖИН.

Равняться по Пузеевскому и Малехинскому колхозам

Передовые колхозы Погодинского сельсовета—Пузеевский и Малехинский, учитывая важность льна, как одной из членов колхозников и таким образом культур, давно решением вынуждены были. Партийная и исполнком сельсовета также выражают с этим положением и не принимают решительных мер к руководителям колхозов, не требуют от них надлежащих работ по выполнению льнопосевов. В результате, четыре колхоза не сдали государству около 470 центнеров льнотреста. Так дальше продолжаться не может. В ближайшие дни по указанию исполнкома будут применять никаких мер в исправлении создавшегося положения.

Это получилось вследствие того, что руководители этих колхозов не сумели во время привести расчищу и тресту, организовать сбор льноволокна среди колхозников и по примеру передовых колхозов быстрее завершить посевы пшеницы льноводством. Пожалов.

Карышев срывает план льнозаготовок

Калининский колхоз «Марта» из-за срока по государственным складам не сдал ни килограмма льноволокна, не отразил на Бонской завод и не отдал своего ягненка из-за этого ягненка.

Председатель колхоза тов. Карышев, вместо того, чтобы принять все меры к быстрейшему выполнению плана льнозаготовок, вместо ягненка из ягненка, пытаясь всячески откладывать от проведения этого важнейшего государственного мероприятия.

Когда тов. Карышев предложил организовать обработку тресты на колхозе и неподредметно в своем колхозе, он заявил, что нет дров, нечего су-

шить тресту, да и работать будто бы некому.

Но хочет он организовать отгрузку тресты и на Бонской льнозаводе, ссылаясь на отсутствие транспорта. Несмотря на это, тов. Карышев, не выполнив плана по примеру Пощининских и других колхозов на сказку, он не хочет.

Справивается, что для срочно Карышеву не выполняет государственный план льнозаготовки. Красногорский сельсовет должен принять к Карышеву планы и решительные меры и потребовать от него безотлагательного выполнения плана заготовки льна в самый кратчайший срок.

И. Павлов.

Задерживают сдачу тресты

Медленно идет сдача льнотреста государству в Рогачевском и Лучинском колхозах, Бахманинском сельсовете. Имелася все возможности давно завершить поставки льна, руководители этих колхозов оттягивали выполнение плана. Рогачевский колхоз из 207 центнеров тресты отдал на Бонскую завод только 150 центнеров. Лучинский сдал не много больше половины. Неправильно поэ-

зиение руководителей этих колхозов, имеющих достаточно количества тресты для выполнения льнозаготовок.

Из-за задержки расплаты не удавалось треста в Бахманинском колхозе и это служит отговоркой председателю колхоза тов. Лебедеву: «Сдать нечего, план не выполнен». И, успокоившись этим, прекратил работу по льну.

С. К.

Воскресник по вывозке навоза

24 декабря в колхозах Несторьевского сельсовета проводилась воспрещенная по вывозке навоза. В воскресенье участвовало свыше 75 коммунистов, ком-

сомольцев и колхозной молодежи. Силами участников было вывезено 390 волов навоза, в том числе 315 на сажах.

П. Купцов.



ВОССТАНОВИМ НАШИ СЕЛА, РАЗРУШЕННЫЕ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИМИ ЗАХВАТЧИКАМИ!

Плакат работы художников В. Иванова и С. Бузовой.
(Издательство «Искусство»).

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 20 по 26 декабря 1944 г.)

Войска III-го Украинского фронта перешли в наступление в юго-западнее Будапешта. На этом участке противники готовятся к упорной обороне и перебросили сюда больше количества танков, несколько бригад танковых, штурмовых орудий, много артиллерии и крупные силы пехоты. Мощным ударом советские войска прошли сильно усиленную оборону противника и за 3 дня наступления продвинулись вперед до 40 километров. Советские части прорвали внешний и внутренний ободы оборонительного района начальника штаба и штабом овладели городом Константино-Паулюсом (вспомогательная часть в них требует ремонта), 21 танк и самоходное орудие, 174 орудия различного калибра и 724 миномета. Противник оставил на полях боя свыше 12 тысяч трупов своих солдат и офицеров. За это же время наши войска захватили 154 самолета (вспомогательная часть в них требует ремонта), 21 танк и самоходное орудие, 101 орудие, 137 минометов и 168 пулеметов. С 20 по 25 декабря враги потеряли в плен 7808 немецких и венгерских солдат и офицеров.

На территории Чехословакии, посвященное городу Лучаш, наши войска, в результате наступательных боев, заняли город и жалондорожный уезд Римавска Собота, город, и гавань жалондорожной станции Федешфельде (Фац) и ряд других населенных пунктов.

В Венгрии, севернее и северо-западнее города Десендал, наши войска, очистив от немецких войск зону между рекой Дунай и чешской границей, заняли город Естергом, на северном берегу Дунай, и тем самым перервали главные жалондорожные и шоссейные магистрали, связывающие город Будапешт с Австро-Германией. 25 декабря советские части наступления в северном направлении, заняли жалондорожные станции Тиннес, Ле-Донг и тем самым перервали южную жалондорожную дорогу, идущую из Будапешта на запад.

Развязав наступление в южной части венгерской армии, заняли жалондорожные станции Тиннес, Ле-Донг и тем самым перервали южную жалондорожную дорогу, идущую из Будапешта на запад. Советские части заняли также 9 западных пригородов Будапешта.

По предварительным данным, войска III-го Украинского фронта

Лучшие сельсоветы района

По итогам областного социалистического соревнования советов по колхозам и колхозной молодежи, состоявшегося в декабре месяца, среди занявших второе место, отмечен Благоденческий сельсовет—председатель Ильинчиков Михаил Петрович.

Быстро этого, областном организовано хорошую работу по выполнению социалистических обязательств Ильинчиков сельсоветом—председатель Михаил Васильевич Большаков.

